

Consultas Realizadas

Licitación 392107 - ADQUISICIÓN DE CUBIERTAS Y CÁMARAS DE AIRE PARA VEHÍCULOS DEL MAG

Consulta 1 - Sistema de Adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 24-04-2021

Podría la Convocante considerar cambiar el sistema de adjudicación por ítems? Entendemos que se busca concentrar la adjudicación en un solo oferente con fines operativos, pero al no contar un potencial oferente con todos los ítems del Lote se ve limitado su participación.

Esto además le permitiría a la Convocante contar con mayor participación en precios y calidad.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2021

Muy buenas tardes, favor adecuarse a las Condiciones establecidas en el PBC.

Consulta 2 - ITEM / CANTIDAD LICITADA

Consulta Fecha de Consulta 28-04-2021

Un Potencial oferente con renombrada marca de Neumáticos, solicita la aclaración correspondiente sobre el llamado de referencia ID - 392107, en la planilla de items solicitados que esta como adjunto al PBC, ver Lote No. 2, los items 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59 y 60 respectivamente están solicitando solo 1 unidad de cada Ítems y no por múltiplo de 4 para cada vehículo liviano y los que son de Camiones tiene que ser múltiplo de 6 unidades por vehículos.

Solicitamos la aclaración en cantidad para estos ítems, para la preparación de nuestra propuesta económica

Respuesta Fecha de Respuesta 13-05-2021

Buenos días, favor observar en el Portal de la DNCP la Adenda N°2 publicada.-

30/10/25 02:55